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CBoucTBa nokasaTtesibHoN PyHKLNN:

1) ObnacTeio onpeaenesna GYHKIHH ABAASTCA MHOXKECTBO BeeX AelCTBHTeIbHAIX dncern R.

2) MuoxecTBOM 3Ha9eHNiT QYHKIIHH ABTAIOTCA BCe MOI0KHTeIbHEIe YHCIIA, T.e. IPOMEXYTOK & ( y): (0‘, -100)

3) Hamvensmero i1 HanoosbIIero 35aYeHnii GyHKINA He HMeeT.

4) PyHKINA He AB/IAETCA HU He4eTHOI, HH YeTHoIl. Maeer obmuit Bug.

5) @yuKuNA HenepHoagUYeCKaA.

6) M'padux byuKINN MepecekaeT KoopAHEaTHYIO ock Oy B Touke (0; 1).

7) @VHKIIIA He HMeeT HyJIell.

8) Ilpu a>1 dyEKUIA BozpacTaeT Ha Beell YHC/IOBOIH MPAMOIT; IPpH 0<a<1 QVHKINA YORIBaeT Ha MHOXecTee R.

9) (D_\'HKHH}I IIPHHHMAaET IIOJIOKHTE/IbHBIE SHAYeHHA Had BCell 0DJIacTH OoIlpele/IeHHA.



[loka3aTtenbHaa PYyHKUUSA B

XU3HN:
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PocT konn4yecTtBa bakTepun
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[ IlpuMmnHEHNE B pU3snkKe:

s=Ae Msin(wt+w)




[lpuymeHeHne B aCTPOHOMUM

NMnaHeTa PaccTtosiHue (L) oo
conHua (B
aCTPOHOMMYECKNX
eanHuuax)
1 Mepkypun 0,4
2 BeHepa 0,7
3 3emns 1
4 Mapc 1,5
5
6 KOnutep 5,2
7 CatypH 9,5
I 3x2"2 4
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dopmynbl CTENEHEN:
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KapTouyka 2

[TokazaTeabHOE VpaBHEHHE MeTo peneHH:

J, 5.2 A) rpadHIeCKHH

2.4*—-9-2*+8 =24 b) mpHBeIeHHEe K KBaJpaTHOMY ypaB-
HEHHIO

3. 5%t _ha—-l— 94 B) BEIHeCeHHE 00IIEero MHOKHTENA 3a
CKOOKH

- ') mpHBeneHHe K O0MEMY OCHOBa-
HHIO

5: 2% =242 J1) TpyIIIHpOBKA

6.3 —2%=10 E) neneHHe Ha BEIpaKe€HHE OTIIHYHOE
oT 0
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